
平成２８年度「第１回 在宅医療・介護連携 多職種連携研修会」アンケート結果 
 

開催日： 平成２８年７月２８日（木） 
 
◎参加者：１０９名（うち、アンケート回答者９６名[回収率：８８％]） 
 
問１：地域包括ケア医療・介護連携会議の研修の参加回数について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２：研修会参加へのきっかけについて（＊複数回答あり） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問３：はち丸ネットワークの活用報告について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問４：はち丸ネットワークの活用に関する今後の意向について（＊複数回答あり） 
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問５：多職種間での情報共有に対する意識変化について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問６：医療と介護の連携を進めるために必要な事柄について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜その他の意見・感想＞ 

 
・実際に体験できて、とてもよかった。（薬剤師）   
・楽しくわかりやすく参加できて、よかった。（看護師）   
・実際の例があり、わかり易かった。（看護師）   
・大変参考になり、参加できてよかった。（介護支援専門員）      
・活用するため、良くも悪くも事例報告があると学習できると思う。（看護師）    
・各職種の活用方法、どのように活用するかについても学習できるとよい。（看護師）   
・ＩＴというとちょっと引いておりましたが、使いこなせば楽しそうに思えた。 

（介護支援専門員）   
・証明書を取り込んでシステムを立ち上げるのが大変、もう少し簡単になればと思う。 

（看護師）   
・グループ内で、２～３人に１つのＰＣがあれば、もっと練習できたとの意見が多かった。 

（看護師）   
・瑞穂センターでデモができると様々な意味でよいと思う。（医師）     
・時代の流れとしてこのようにＩＣＴを利用して管理が進むのは間違っていないと思う。 

しかしＤｒ間では意識にかなりの隔たりがあるのでスムーズに進めていくのは難しいだろ 
うと思う。（医師）          

・多くの医院・事業所・薬局など実際に登録してはじめないと、始まらないと思う。 
早く登録したいです。（薬剤師）       

・まず、タブレット等の設備投資が必要と思えますが…。（介護支援専門員）   
・ＦＡＸでのやりとりが減っていくと、助かります。（介護支援専門員）   
・病院の情報（診療内容、対応可能な病態）などを情報交換できる場所をつくってほしい。（医師）   
・開催は月末でない方が参加し易い。（介護支援専門員）     
・ＰＣでのやりとりでリアルタイムに他職の状況が把握できるので、活用していきたい。 

（介護支援専門員） 
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